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H  Wandhalterung	  I  Kabelkanal	
K  Aufhängeschienen	 J  Kabelaufhängung	

 Lesen Sie vor der ersten Benutzung der 
QLOCKTWO LARGE diese Hinweise und die 
Gebrauchsanleitung sorgfältig und voll-
ständigdurch. Beachten Sie bitte unbedingt 
die Hinweise in der Gebrauchsanleitung zu 
den Themen Sicherheit, Handhabung und 
Anschluss.

 Sie benötigen für die Montage der 
QLOCKTWO LARGE eine sichere Standflä-
che für 2-3 Personen. Lassen Sie ein Gerüst 
oder eine Arbeitsbühne durch Fachkräfte 
bereitstellen. Die Höhe der Standfläche 
richtet sich nach der Montagehöhe. Wählen 
Sie die Höhe der Standfläche so, dass die 
Personen die QLOCKTWO LARGE und die 
Wandhalterung sicher halten und montieren 
können.

  ACHTUNG! Arbeiten an elektrischen 
Anlagen und elektrischen Betriebsmitteln 
dürfen nur von Elektrofachkräften vorge-
nommen werden. Unbedingt vor Beginn 
der Montage elektrische Leitungen strom-
los schalten.

  Vergewissern Sie sich, dass im Be-
reich der markierten Bohrlöcher keine 
Versorgungsleitungen o. Ä. verlegt sind und 
stellen Sie sicher, dass die Wand, an der die 
QLOCKTWO LARGE befestigt werden soll, 
eine ausreichende Tragkraft aufweist.

	 Schablone
	 Skizze Wandhalterung

Nutzen Sie diese Schablone als Platzierungshilfe und bestimmen Sie damit die Position der  
Wandhalterung. Die Position der Bohrlöcher sollten Sie direkt durch die Bohrungen in der  
Wandhalterung markieren. Sämtliche Montagehinweise finden Sie in der Gebrauchsanleitung. 
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Legende   Position der
       Bohrlöcher

Irrtümer oder Änderungen der technischen Daten 
bleiben vorbehalten. Für Druckfehler wird keine Haftung 
übernommen.

H  Wall bracket	  I  Cable conduit	
K  Suspension rail	 J  Cable suspension	

 Read these guidelines and the inst-
ructions for use carefully and completely 
before initial usage of the QLOCKTWO 
LARGE. Please comply with the guidelines 
in the instruction manual regarding safety, 
handling and connection.

 To mount the QLOCKTWO LARGE you 
will need a secure standing platform for 
2-3 people. Have skilled workers provide 
you with scaffolding or a working platform. 
The height of the platform depends on the 
mounting height. Select a platform height 
so that the personnel can safely hold and 
mount the QLOCKTWO LARGE and the wall 
bracket.

  ATTENTION! Work on electrical sys-
tems and electrical equipment should be 
carried out by qualified electricians only. 
Ensure you switch off all electrical cur-
rents before mounting.

 Ensure that there are no supply pipes 
or the like in the area behind the marked 
drill holes and ensure that the wall on 
which the QLOCKTWO LARGE is to be 
mounted on has sufficient load capacity.

	 Template
	 Wall mounting sketch

Use this template as a positioning aid to determine the position of the wall mounting.  
Mark the position of the drill holes directly through the drill points in the wall bracket.  
All mounting directions can be found in the instructions for use.  
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Legend   Position of the
       drill holes

The technical data is subject to modifications and errors. 
Liability is excluded for all printing errors.
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H  Soporte mural	  I  Canal para cable	
K  Rieles de suspensión	 J  Suspensión del cable	

 Antes de usar por primera vez el 
QLOCKTWO LARGE, lea estas instruc-
ciones y el manual de instrucciones 
detenidamente y por completo. Es indis-
pensable tener en cuenta las instrucciones 
del manual de instrucciones relativas a la 
seguridad, el manejo y la conexión.

 Para el montaje del QLOCKTWO LARGE 
precisa una superficie de apoyo para 2-3 
personas. Encargue a especialistas que 
le preparen un andamio o una plataforma 
de trabajo. La altura de la superficie de 
apoyo depende de la altura de montaje. 
Elija la altura de la superficie de apoyo de 
modo que las personas pueden aguantar y 
montar el QLOCKTWO LARGE y el soporte 
mural con seguridad.

 ¡ATENCIÓN! Los trabajos en las 
instalaciones eléctricas y en los medios 
de servicio eléctricos deben ser llevados 
a cabo solamente por electricistas. Es 
indispensable desconectar la corriente 
de los cables eléctricos antes de 
comenzar con el montaje.

 Asegúrese de que en la zona donde se 
han marcado los taladros no haya cables 
de alimentación o similares, y de que la 
pared en la que se debe fijar el QLOCKTWO 
LARGE tenga suficiente capacidad de 
carga.

	 Plantilla
	 Esquema del soporte mural

Utilice esta plantilla a modo de herramienta para la colocación y determine con ella la posición 
del soporte mural. Debe marcar la posición de los taladros directamente a través de los orificios 
en el soporte mural. Encontrará todas las instrucciones de montaje en el manual de instrucciones.  
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Leyenda   Posición de
       los taladros

Reservado el derecho a errores o modificaciones de los 
datos técnicos. No nos responsabilizamos de los errores 
de impresión.

ES               Hier die vorgesehene Position der
               Wandhalterung markieren.

               Mark the intended position of the wall
               bracket here.

               Marque aquí la posición prevista del
               soporte mural.

               Marquer la position prévue du support
               mural ici.
FR IT               Contrassegnare qui la posizione prevista

               del supporto da parete.

H  Support mural	  I  Conduit de câble	
K  Rails suspendus	 J  Support de câbles	

 Avant la première utilisation du 
QLOCKTWO LARGE, veuillez lire attenti-
vement et entièrement les instructions et 
le manuel d’utilisation. Veuillez respecter 
impérativement les instructions contenues 
dans le manuel d’utilisation en ce qui 
concerne la sécurité, la manipulation et le 
raccordement.

 Pour le montage du QLOCKTWO 
LARGE, vous avez besoin d’une surface de 
support sûre pour 2-3 personnes. Faites 
préparer un échafaudage ou une plate-
forme de travail par des professionnels. 
La hauteur de la surface de support doit 
être adaptée en fonction de la hauteur 
de montage. Choisissez la hauteur de la 
surface de support de façon à ce que les 
personnes puissent maintenir et monter le 
QLOCKTWO LARGE et le support mural en 
toute sécurité.

 ATTENTION ! Les opérations sur les 
installations électriques et les équipe-
ments électriques peuvent uniquement 
être effectuées par des électriciens 
professionnels. Coupez impérative-
ment l’alimentation électrique avant de 
procéder au montage.

 Veillez à ce qu’il n’y ait pas de câbles 
d’alimentation à proximité des trous de 
perçage marqués et veillez à ce que le 
mur sur lequel le QLOCKTWO LARGE doit 
être fixé dispose d’une charge admissible 
suffisante.
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Légende   Position des trous       
       de perçage

Sous réserves d’erreurs ou de modifications des caracté-
ristiques techniques. Nous déclinons toute responsabilité 
pour les erreurs d’impression.

	 Gabarit
	 Croquis du support mural

Utilisez ce gabarit comme aide au positionnement et définissez ainsi la position du support 
mural. La position des trous de perçage doit être marquée directement à travers les trous 
du support mural. Vous trouverez l’ensemble des instructions de montage dans le manuel 
d’utilisation.

 Prima del primo utilizzo del QLOC-
KTWO LARGE, leggere attentamente le 
presenti indicazioni e le istruzioni per l’uso 
nella loro interezza. Accertarsi di leggere 
attentamente le indicazioni inerenti a sicu-
rezza, uso e collegamento nelle istruzioni 
per l’uso.

 Per il montaggio del QLOCKTWO 
LARGE è necessario disporre di una super-
ficie su cui possano stare tranquillamente 
in piedi 2-3 persone. Far costruire un’ar-
matura o una pedana di lavoro da perso-
nale specializzato. L’altezza della super-
ficie va stabilita a seconda dell’altezza del 
montaggio. Stabilire l’altezza della pedana 
in modo che gli addetti possano tenere e 
montare in sicurezza il QLOCKTWO LARGE 
e il supporto da parete.

 ATTENZIONE! I lavori a impianti 
elettrici e apparecchiature elettriche 
vanno eseguiti esclusivamente da tecnici 
specializzati. Prima del montaggio, si 
raccomanda di scollegare l’alimentazione 
elettrica.

 Assicurarsi che in corrispondenza dei 
fori contrassegnati non siano presenti cavi 
di alimentazione o simili e accertarsi che 
la parete dove va montato il QLOCKTWO 
LARGE abbia una portata adeguata a tal 
fine.

Salvo errori o modifiche dei dati tecnici. La ditta non si 
assume alcuna responsabilità per eventuali errori di 
stampa.

IT	 Dima
	 Schizzo supporto da parete

Utilizzare questa dima come ausilio per il posizionamento e stabilire la posizione del 
supporto da parete. La posizione dei fori va contrassegnata direttamente attraverso i fori 
presenti sul supporto da parete. Nelle istruzioni per l’uso sono riportate anche tutte le 
indicazioni di montaggio.

H  Supporto da parete	  I  Canalina cavi	
K  Binari per appendere	 J  Gancio per cavo	

Legenda   Posizione dei fori       
       di trapanatura
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